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O scurtă istorie a cannabisului
Cele mai vechi timpuri – din China până în România 
Există o serie de dovezi arheologice care au demonstrat folosirea cânepei în arealul Asiatic și est 
European încă de acum 10 000 de ani. Cele mai vechi descoperiri sunt din spațiul Taiwanez și atestă 
folosirea fibrei de cannabis în industria textilă. Încă din mileniul al III-lea î.Hr, sunt consemnate 
utilizările medicale ale cannabisului în spațiul chinez.

Cea mai veche mărturie a utilizării în scop medical a acestei plante în Egiptul Antic este confirmată 
încă din 1 700 î.Hr. În total au fost descoperite 4 papirusuri care aveau rol de rețete medicale. În 
urma studierii papirusurilor s-a aflat că vechii locuitori ai Nilului foloseau cannabisul pentru tratarea 
durerilor de ochi, dar și în tratarea hemoroizilor. 

Și pe teritoriul țării noastre folosirea cânepei are o tradiție milenară. Cea mai veche dovadă este 
un vas ritualic din mileniul al III-lea î.Hr în care s-au găsit resturile unor semințe de cannabis. De 
asemenea, în antichitate este consemnată existența, în spațiul scitic, tracic, dar și dacic, a unor 
șamani numiți kapnobatai(în traducere – ”cei ce merg pe nori de fum”). Acești șamani se foloseau de 
proprietățile psihotropice, arzând florile de cânepa pentru a-și induce o stare de transă.

Civilizația musulmană – continuatoarea tradiției medicale a cannabisului
Sfârșitul antichității a presupus o perioadă relativ săracă în izvoare istorice în spațiul european. 
Descoperirile arheologice consemnează doar existența îmbrăcăminții din fibră de cânepă până în 
spațiul scandinav. Lumea islamică, pe de altă parte, a cunoscut o perioadă de înflorire economică 
culturală și științifică. Medicii musulmani au folosit la scară largă această plantă între secolele VIII și 
XVIII pentru proprietățile sale antiepileptice, anti-inflamatorii și analgezice. 

Secolul al XIX-lea – rolul cannabisului în medicina occidentală
Încă din prima jumătate a secolului al XIX-lea au apărut primele tendințe în lumea occidentală de a 
folosi cannabisul în medicină. Cel mai important pionier al acestui curent a fost irlandezul William 
Brooke O’Shaughnessy – medic, fizician și inventator, care în timpul șederii sale în India, a desco-
perit medicina tradițională locală. El a început să cerceteze cannabisul, care era folosit de populația 
locală în scop medical. În urma cercetărilor sale, a descoperit potențialul anestezic al plantei, dar și 
cel de a trata spasmele musculare și multe alte probleme medicale.

În a doua jumătate a secolului al XIX-lea, cannabisul este folosit la scară largă în domeniul farmaceu-
tic, sub formă de extract. Nu era nimic neobișnuit ca să vezi în farmaciile din acea vreme facloane și 
sticluțe cu extract de cannabis.

Secolul XX – cannabisul intră în ilegalitate
Apar primele tentative de a reglementa consumul de opioide, dar și de cannabis. Consumul lor va 
fi limitat doar la cel medical, iar pentru a cumpăra substanța necesară aveai nevoie de o rețetă de 
la un medic. Legislativul american își dorea o scoatere trepată din societatea americană a cannabi-
sului prin limitarea treptată a dozei legale la nivelul populației. Posesia de cannabis avea să fie și ea 
desemnată ca fiind ilegală.

Secolul XXI – începutul unei liberalizări pentru cannabis
Din anii 70, se revine la aplicațiile medicinale ale cannabisului în Statele Unite, fiind permis pentru 
un număr foarte mic de pacienți care au primit din partea Curții de Justiție aprobarea de a consuma 
cannabis drept tratament pentru bolile lor. În anii 90 s-au elaborat legislații la nivelului diferitor 
state permițând utilizarea cannabisului în scop medicinal. Generațiile tinere de acum și cele de 
acum 10 ani sprijină din ce în ce mai mult legalizarea consumului acestei plante, fapt demonstrat
de legalizarea recentă a cannabisului în mai multe  state americane.
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Ce este CBD ?
Abrevierea „CBD” înseamnă Cannabidiol. Este extras din cânepa plantelor de 
marihuana și se dovedește a fi cel mai important canabinoid găsit în planta de 
canabis. Totuși, trebuie subliniat faptul că CBD, spre deosebire de THC (tetrahi-
drocannabinol), nu are un efect psihoactiv asupra creierului uman.

CBD ajută la menținerea a diferite procese psihologice, interacționând cu recep-
torii din sistemul nervos și cel imunitar. Mai mult, organismul în sine produce 
canabinoizi ca parte a funcțiilor sistemului endocannabinoid.

CBD diferă de THC din mai multe puncte de vedere, iar cercetătorii susțin că 
ajută, de asemenea, la controlul daunelor pe care THC le-ar putea face creierului 
și corpului uman. În acest sens, CBD ar putea ajuta la vindecarea anxietății sau 
a paranoiei. Așadar, THC cu un raport constant de tulpini CBD este o opțiune 
preferată atunci când vine vorba de consumul de marihuana. CBD reglează 
efectul THC asupra corpului și minții.

Conform descoperirilor științifice recente, uleiul CBD prezintă o mare varietate 
de beneficii terapeutice și medicale. Cu cât aflăm mai multe despre aceasta și 
beneficiile sale, devine tot mai probabil ca CBD să revoluționeze curând indu-
stria medicală.

Efectul pe care CBD îl are asupra creierului și corpului uman, de exemplu, nu 
poate fi comparat cu niciun alt tip de medicament natural sau artificial, deo-
arece CBD poate trata boli cronice și alte boli grave prin conectarea directă cu 
celulele creierului.



3

Cum acționează CBD ?
Înainte de a ne afunda în detalii suplimentare, este esențial să ne concentrăm atenția 
asupra abilităților acestui compus mic, dar puternic.

Cannabidiolul domină toate conversațiile legate de aria de aplicabilitate a canabi-
sului și CBD-ului în domeniul medical. Cu toate acestea, nu numai lumea medicală a 
manifestat un astfel de interes, ci și utilizatorii în scop recreațional se întreabă cum 
funcționează CBD.

Datorită calităților sale de ameliorare a stresului și a durerii, CBD ar putea deveni o 
parte din rutina noastră zilnică. Mai mult, ajută la relaxarea organismului, afectând 
eliberarea de receptori în sistemul nervos central.

CBD interacționează cu corpul uman prin intermediul rețelei de neuroni și a sistemului 
endocannabinoid. Acest sistem este răspândit în tot corpul și are mai mulți receptori 
care se leagă de canabinoizi pentru ca CBD să ajungă în fluxul sanguin. Procesele chi-
mice rezultate în urma acestor interacțiuni determină reacții diverse în organism.
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Care este diferența dintre cânepă și 
canabis?
Atât cânepa, cât și marihuana fac parte din familia canabisului. Cu toate acestea 
cânepa (canabis sativa) este diferită de marihuana (canabis indica) din punct de 
vedere cultivare, compoziție chimică și aplicațiile acesteia. Principalele diferențe 
sunt:

Nivelul de THC și CBD
Tetrahidrocannabinolul (THC) și cannabidiolul (CBD) sunt cele două canabinoide 
primare care apar în mod natural în planta cannabis sativa și cannabis indica.

THC este compusul din planta de cannabis care dă senzația de “high”. Acesta 
funcționează, prin imitarea efectelor anandamidei și 2-AG - neurotransmițători 
produși în mod natural de corpul uman și ajută la modularea somnului și 
obiceiurilor alimentare, percepția durerii și nenumărate alte funcții ale corpului.

Plantele de marihuana conțin un nivel ridicat de THC (tetrahidrocannabinol), in 
timp ce cânepa conține un nivel de THC foarte scăzut și un nivel de CBD foarte 
ridicat. Mai precis, marihuana conține între 5% și 30% THC, în timp ce cânepa are 
un nivel maxim de 0,3% THC. Doza de THC ce se găsește în cânepă nu are efect 
psihoactiv (nu te face high).

Cultivare
Plantele de cânepă sunt de obicei crescute în aer liber, pe parcele mari de teren. Se 
adapteaza la aproape orice climă și au un ciclu de creștere de 108-120 de zile. Spre 
deosebire de cânepă, marihuana este crescută în hale cu atmosferă controlată. Au 
nevoie de o temperatură caldă și umedă pentru o dezvoltare corespunzătoare. 
Ciclul de creștere este de 60-90 de zile.

Statut juridic

Toate produsele extrase din cânepă și cu un conținut mai mic sau egal cu 0.2% de 
THC sunt legale în România. Acestea includ: tincturi CBD, creme cu CBD, capsule 
cu CBD, suplimente alimentare, alimente.

Consumul de canabis medicinal este legal în România din 2013. Legea permite 
eliberarea produselor din canabis medicinal doar pe baza de prescripție. 
Canabisul pentru scopuri recreative este interzis.
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Care este diferența între uleiul din 
semințe de cânepă și uleiul CBD ?
Deși provin din același tip de plantă cele două uleiuri sunt diferite din punct de vedere 
compoziție și beneficii.

Uleiul din semințe de cânepă este obținut prin presarea semințelor de cânepă care 
conțin concentrație aproape zero de CBD, de obicei mai puțin de 25 de părți per milion 
(ppm). Spre deosebire, uleiul CBD este produs din florile, frunzele și tulpina plantei de 
cânepă, care conțin în jur de 15% CBD (150.000 ppm).

În concluzie uleiul din semințe de cânepă nu conține o cantitate semnificativă de CBD 
și nu oferă aceleași beneficii de sănătate ca și uleiul CBD. Este în schimb un supliment 
alimentar bogat în acizi grași esențiali (omega-3 și omega-6) și acid gama-linolenic 
(GLA) utilizat în prepararea alimentelor și cosmetice, cum ar fi balsamuri, loțiuni și 
săpunuri.

Este CBD legal în Europa și România?
Uleiul CBD este legal în majoritatea țărilor, atâta timp cât conține, 0.2% - 0.3% THC (in 
funcție de regiune). 

Țările în care produsele CBD cu conținut foarte mic de THC este legal sunt:

Argentina, Austria, Belgia, Belize, Brazilia, Bulgaria, Canada, Chile, Columbia, Costa Rica, 
Croația, Cipru, Republica Cehă, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, 
Guam, Guatemala, Hong Kong, Ungaria, Islanda, India, Irlanda, Italia, Letonia, Lituania, 
Luxemburg, Olanda, Antilele Olandeze, Irlanda de Nord, Norvegia, Paraguay, Peru, Po-
lonia, Portugalia, Puerto Rico, România, Rusia, Slovenia, Africa de Sud, Suedia, Elveția, 
Insulele Virgine, SUA, Uruguay

Am nevoie de prescripție pentru CBD?
Nu. Produsele conținând ulei CBD extras din cânepă industrială au un nivel foarte 
scăzut de THC (mai puțin de 0,2%) și nu sunt considerate medicamente. Aceasta 
înseamnă că nu ai nevoie de prescripție ca să poți cumpăra și consuma.
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Care sunt efectele adverse ale CBD-
ului?
Există numeroase studii și organizații care cercetează  siguranța și eficacitatea 
CBD-ului. 

De exemplu, studiul privind siguranța și efectele secundare ale canabidiolului de 
către National Center for Biotechnology Information (NCBI) in America sugerează 
că administrarea controlată de canabidiol este sigură și netoxică la oameni și 
animale, nu induce catalepsie, nu afectează parametrii fiziologici (tensiunea 
arterială și temperatura corpului), nu afectează tranzitul gastrointestinal și nu 
modifică funcțiile psihomotorii sau psihologice. De asemenea, conform aceleiași 
revizuiri, dozele mari de până la 1500 mg / zi de CBD sunt raportate ca fiind bine 
tolerate la oameni. 
Cele câteva efecte secundare cunoscute ale CBD sunt în majoritate minore, dar 
trebuie să le cunoașteți înainte de a lua CBD:

Gură uscată
Un efect secundar raportat frecvent este senzație gură uscata. De ce? Un studiu 
publicat de cercetătorii argentinieni în 2006 a arătat că receptorii canabinoizi sunt 
prezenți în glandele submandibulare care sunt responsabile pentru 
producerea de saliva. Activarea acestor receptori modifică producția salivară, 
ducând la uscarea gurii.

Înhibarea metabolismului hepatic al medicamentelor
Ca și mulți alți compuși găsiți în medicamente sau alimente CBD poate într-adevăr 
să interacționeze cu alte medicamente deoarece inhibă activitatea enzimelor 
hepatice numite citocrom P450. Dacă luați doze mari de CBD, canabinoidul 
poate neutraliza temporar activitatea enzimelor P450 și poate modifica modul 
în care medicamentele sunt metabolizate în interiorul corpului. Pe aceași notă, 
compușii găsiți în grapefruit inhibă același grup de enzime citocrom P450. Cafeina 
de asemenea interacționează cu peste 82 de medicamente. Dacă luați medica-
mente și intenționați să luați CBD, ar trebui să discutați acest lucru cu medicul 
dumneavoastră sau cu farmacistul.

Tensiune arterială scăzută
Dozele mari de CBD pot duce la scăderea tensiunii arteriale la câteva minute după 
intrarea în sistem. Modificările tensiunii arteriale pot fi însoțite de o amețeală 
temporară care se poate remedia cu o ceașcă de cafea.

Trebuie să discutați cu medicul dumneavoastră înainte de a lua CBD dacă luați 
medicamente pentru tensiunea arterială.
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Crează CBD adicție?
Nu. CBD nu este psihoactiv, nu provoacă alterarea percepției, a dispoziției, sau a 
comportamentului și nu crează dependență.

Interacțiuni între CBD și alte 
medicamente?
CBD poate inhiba enzima citocromului P450, care este implicată în metabolizarea a 
până la 90% din medicamente. CBD nu este singura substanță care are acest efect. 
Practic, toți compușii chimici din medicamente interacționează cu alți compuși. Pe 
aceeași linie , compușii găsiți în grapefruit inhibă același grup de enzime citocrom 
P450, motiv pentru care medicii îi sfătuiesc pe pacienți să nu mănânce grapefruit cu 
puțin timp înainte sau după administrarea anumitor medicamente. Cafeina este, de 
asemenea, cunoscută că interacționează cu peste 82 de medicamente (peste 25 
moderate până la severe).

Cum să iau CBD?
Ar trebui să începi cu o doză mai mică și să ajustezi în funcție de nevoi. Produsele 
conțin de obicei informații legate de utilizare. Citeste cu atenție.

 În cât timp își face CBD efectul?
Poate dura de la câteva minute până la câteva ore, în funcție de doză, de tipul de
produs pe care îl consumi și afecțiunile pe care le adresezi.

Vorizătoarele au o bio-disponibilitate mare și pot acționa rapid (5-10 min). Bio-dis-
ponibilitatea după inhalare s-a dovedit a fi de 31%.

Cea de-a doua cea mai rapidă metodă de absorbție este sublinguală. Se pot folosi 
tinctură și spray-uri (15-20 min).

Capsulele își fac efectul între 20 minute și o 1 ora. Pentru o acțiune mai rapidă se pot 
lua pe stomacul gol.

Cremele sunt absorbite încet prin piele și au o acțiune mai lungă.
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Beneficiile ale uleiului CBD

Încetinește 
creșterea 
celulelor 

canceroase

Tratează 
glaucomul

Scade
tremururile 
de la boala 
Parkinson

Ajută la 
tratamentul 
Hepatitei C

Tratează 
boala Crohns

Reducerea 
anxietății

Reducerea 
asthmei

Simptomolo-
gie cu PTSD 
redusă

Analgezic

Te ține 
subțire

Îmbunătățește 
convulsiile 
epileptice

Ameliorează 
simptomele 

artritei

1. Diferite studii pe această temă au arătat faptul că CBD poate avea un efect antiinflamator asupra organis-
mului uman și îl poate proteja de boli asociate cu inflamațiile.
2. Există unele studii care se concentrează asupra efectelor antipsihotice ale CBD la nivelul creierului. CBD 
îmbunătățește creșterea și dezvoltarea creierului și îl protejează pe acesta și sistemul nervos.
3. În 2017, un raport publicat de OMS a arătat faptul că autoritățile medicale și guvernul sunt mulțumite de 
beneficiile CBD și aria sa de aplicabilitate în domeniul medical
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Minerale și vitamine în uleiul CBD

Uleiul de canabis este un ulei pe bază de plante, care vă poate ajuta în 
ameliorarea diferitelor probleme cutanate și de sănătate. Este mult mai benefic 
decât vă imaginați - are, de asemenea, efecte antipsihotice asupra creierului, 
printre alte beneficii.

Cele mai cunoscute beneficii ale acestui ulei sunt legate de ameliorarea unor 
afecțiuni precum ADHD, dependențe, alergii, Alzheimer, anxietate, artrită, 
astm, autism, cancer, boli cardiovasculare, boala Crohn, demență, depresie, 
diabet, obezitate , boli hepatice, menopauză, modificări de dispoziție, scleroză 
multiplă, greață, durere și inflamație, boala Parkinson, depresie și anxietate la 
animale, sindrom premenstrual, psoriazis, convulsii, probleme sexuale, afecțiuni 
ale pielii, insomnie, sevraj după renunțarea la fumat, traume sportive, stres, 
recuperare după un accident vascular cerebral, arsuri solare.

CBD nu numai că vă poate vindeca în mod natural corpul, ci menține și 
concentrația normală de nutrienți în organism. Există mai multe vitamine 
importante în uleiul CBD cu spectru complet, cum ar fi A, C, E și complexul B, 
precum și unele minerale importante precum:

1. Fierul
2. Potasiul/li
3. Zincul
4. Fosforul
5. Calciul 

Grăsimi esențiale și proteine
Veți fi surprins să aflați că, în afară de toate conținuturile nutriționale 
menționate mai sus, există 20 de aminoacizi în uleiul CBD cu spectru complet, 
iar 9 dintre aceștia sunt aminoacizi esențiali.

Toți acizii grași esențiali importanți, cum ar fi Omega 3 și Omega 6 sunt prezenți 
în uleiul CBD cu spectru complet. Cel mai important lucru despre acești acizi 
grași este faptul că sunt utili pentru sănătatea inimii. Raportul optim al acizilor 
din uleiul CBD este 3:1, ceea ce înseamnă că o cantitate importantă de proteine 
esențiale este produsă de uleiul CBD. 
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ADHD
După explozia cazurilor de ADHD din ultima parte a secolului XX, această afecțiune a 
fost ignorată din cauza problemelor mai grave. Însă aceasta afectează o mulțime de 
oameni cărora le este foarte dificil să se concentreze asupra unei sarcini. Uleiul CBD 
este o modalitate de a contracara aceste simptome prin calmarea sistemului nervos 
și reorientarea minții.

DOZARE:
Ca și în cazul multor boli sau tulburări, simptomele ADD / ADHD pot varia de la ușoare până la 
severe. Aceasta înseamnă că dozarea CBD  trebuie ajustată la severitatea tulburării de la caz la 
caz. Cazurile ușoare, de obicei, văd rezultate bune după trei săptămâni de administrare de 40 
mg pe zi, în timp ce pacienții cu ADD / ADHD severe au raportat necesitatea de a lua mai mult 
de 100 mg pe zi.

Alergii
Toate alergiile încep în intestin, după o toxemie puternică a sângelui. Consumul de 
produse pe bază de CBD poate ajuta la detoxificarea organismului.

Alzheimer
Produsele pe bază de canabis au abilitatea de a opri degradarea celulelor creieru-
lui. Astfel, ele reprezintă un mijloc puternic de diminuare a simptomelor maladiei 
Alzheimer.

STUDII DE LABORATOR:
Studiul „Cannabidiol modulează expresia genelor asociate bolilor Alzheimer în celulele stem 
mezenchimale” a fost realizat în 2016. S-a constatat că canabidiolul (CBD) a dus la reglarea 
genelor legate de Alzheimer. Mai mult, studiul a ajuns la concluzia că CBD a neutralizat unul 
dintre principalii actori în boala Alzheimer, patogeneza.

STUDII CLINICE:
Un studiu din 2010 publicat de PubMed „Cannabinoizi și demență: o revizuire a datelor clinice 
și preclinice”, a examinat patru boli neurodegenerative, dintre care una a fost Alzheimer. 
Au fost relevante mai ales în fiecare dintre aceste studii rapoartele privind îmbunătățirea 
semnificativă a comportamentului la pacienții cu Alzheimer în stadiu tardiv.

DOZARE:
Vă recomandăm să începeți cu o doză mai mică - 40 sau 50 mg pe zi și dublați-o după 4 
zile dacă simptomele nu se îmbunătățesc sau dacă îmbunătățirile sunt prea mici. Se știe că 
pacienții cu Alzheimer au luat până la 400 mg pe zi pentru a inversa boala. 

Indiferent cum luați uleiul de CBD , vă recomandăm să stați la doza mai mare timp de trei 
sau patru săptămâni. În consecință, când pacientul a revenit la funcționarea normală, puteți 
reveni la o doză de întreținere oriunde în intervalul de 25 până la 50 mg pe zi. 
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Efect antipsihotic
Multe boli și maladii care sunt legate de anomalii ale funcțiilor creierului ar putea fi 
ameliorate, iar durerea și confuzia ar putea fi diminuate cu ajutorul produselor pe 
bază de CBD, care au un puternic efect antipsihotic.

DOZARE:
Când uleiul de cânepă conține cantități mici de alți canabinoizi, un efect suplimentar este 
adăugat la stimularea sănătății CBD, ceea ce îl face în general mai eficient. Dozarea artritei nu 
face excepție de la aceste reguli de bază și pe baza experiențelor utilizatorilor, vă recomandăm 
să începeți cu 50 mg pe zi pentru cazuri ușoare și cu cel puțin 100 mg zilnic pentru cazuri 
severe.

În general, cele mai bune rezultate sunt obținute prin împărțirea dozei zilnice în două, pentru 
un aport de dimineață și seară. Atât cu dozarea ușoară, cât și cu doza severă, evaluați efectele 
CBD după două sau trei zile și creșteți adăugând 25 mg sau respectiv 50 mg, la fiecare două 
zile, până când veți obține efectele dorite.

Artrită
Toate afecțiunile pielii, cum ar fi artrita , acneea și psoriazisul, sunt cauzate de toxine 
pe care le absorbim prin piele sau în urma consumului de alimente. Aplicat extern 
pe piele, uleiul de canabis vă poate ajuta să reduceți simptomele, să ameliorați 
pielea iritată și să vă curățați porii.

STUDII DE LABORATOR:
Un studiu de șobolan în 2017 a arătat că inflamația acută tranzitorie articulară a fost redusă 
prin tratamentul local cu CBD și că administrarea profilactică a CBD a împiedicat dezvoltarea 
durerilor articulare la momentele ulterioare.
Timp de peste un deceniu, dr. Jason McDougall, BSc, doctor și președinte al Comitetului 
științific consultativ al Societății de Artrită, a cercetat rolul canabinoizilor în tratamentul 
artritei.
Dr. McDougall a dovedit că receptorii endocannabinoizi CB1 și CB2 sunt amândoi prezenți 
în articulațiile noastre. Cercetările ulterioare au arătat că arderea crescută a impulsurilor 
electrice în timpul mișcării dureroase a articulațiilor poate fi redusă semnificativ la nivelul 
mișcărilor normale cu canabis.

STUDII CLINICE:
Un test clinic din 2006 pe 58 de pacienți cu artrită, dintre care 31 au fost tratați cu medicamen-
tul sintetic al canabisului Sativex și 27 cu placebos, au produs îmbunătățiri semnificative statis-
tic ale durerii în mișcare, durere în repaus și calitatea somnului. Pentru primul test de acest fel, 
acestea sunt rezultate impresionante. Imaginează-ți rezultatele cu canabis din plante sau CBD 
cu spectru complet, care sunt anecdotic mai eficiente decât aceste clone farmaceutice. 

Au existat date preclinice foarte promițătoare, dar dovezi clinice limitate pentru a sprijini 
utilizarea terapeutică a canabinoidelor. O revizuire din 2014 rezumă rezultatele promițătoare 
care au fost obținute recent în sprijinul valorii terapeutice a canabinoizilor pentru tratarea 
osteoartritei.
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Anxietate
Majoritatea oamenilor dezvoltă simptome ale tulburărilor de anxietate înainte de 
vârsta de 21 de ani, iar femeile au 60% mai multe șanse să fie diagnosticate cu o 
tulburare de anxietate decât bărbații.

DOZARE:
Punctul de pornire recomandat pentru anxietate ușoară și stres este de 30 mg ulei de cânepă 
CBD pe zi, împărțit în două doze.
Pacienții trebuie să își monitorizeze simptomele și să crească aportul cu 10 mg la fiecare patru 
zile. Puneți picăturile sub limbă, țineți-le timp de 60 de secunde și apoi înghițiți. Urmați cu un 
pahar cu apă.

DOZARE:
Potrivit experților CBD și rapoartelor științifice, nu este posibilă supradozarea cu CBD . Cu toate 
acestea, The Pediatric Cannabis Support recomandă începătorilor să meargă cu  doza scăzută 
de  utilizare și să o crească treptat.
Copii de 10 ani și mai mari tratate cu CBD, auzim că o doză CBD de 25 mg luată de două ori pe 
zi este un bun mod de a începe.
Copii mici (mai mici de 5 ani) tratate cu CBD, auzim că o doză CBD de 10 mg luată de două ori 
pe zi este un bun mod de a începe.

STUDII DE LABORATOR ȘI CLINICE:
În 2010, British Association for Psychofharmacology (BAP) a publicat rezultatele unui test de 
anxietate CBD. S-a dovedit că pacienții tratați cu canabidiol (CBD) au prezentat mai puțin stres 
și - implicit - mai puține simptome ale tulburării de anxietate socială (SAD).

În 2015, Societatea Americană pentru Neuro-Terapeutici Experimentali a analizat potențialul 
CBD ca tratament pentru tulburările legate de anxietate. Au ajuns la concluzia că canabidiolul 
reduce tulburările multiple de anxietate, cum ar fi SAD (tulburare de anxietate socială), GAD 
(tulburare de anxietate generală), TOC (tulburare obsesiv-compulsivă), PTSD (tulburare de 
stres posttraumatic) și PD (tulburare de panică).

Autism
Tratamentul CBD reglează emoția și concentrarea. Acestea sunt foarte importante 
pentru tratamentul autismului. CBD promovează oxitocina, care este cheia reglării 
comportamentului social.

STUDII DE LABORATOR ȘI CLINICE:
Cercetările și studiile efectuate la Universitatea din California confirmă proprietățile de vindec-
are ale CBD atunci când vine vorba de tratarea autismului. Au ajuns la concluzia că CBD pentru 
autism blochează și mai mult degradarea creierului și are proprietăți neuroprotectoare. 

Oamenii de știință israelieni iau tratamentul cu canabis pentru autism la nivelul următor. Un 
studiu clinic a fost creat pentru a demonstra că canabisul trebuie inclus ca tratament major 
pentru autism. Studiul, condus de Dr. Adi Eran, include 120 de persoane cu autism, cu vârste 
cuprinse între 4 și 30 de ani. Punctul culminant al acestei povești de studiu clinic este faptul că 
participanților li se administrează ulei de cannabis fără compusul THC care afectează cognitiv, 
dar bogat în canabidiol (CBD).
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Astm
Cannabidiolul este cunoscut pentru ajutorul oferit în ameliorarea stării sistemului 
nervos central și, prin urmare, poate ușura ritmul respirației în cazul persoanelor cu 
astm.

DOZARE:
Pe baza anilor de feedback al pacienților, vedem că, pentru afecțiuni neurologice similare, este 
mai bine să începeți cu 40 sau 50 mg pe zi. Acest lucru ar trebui dublat după patru zile dacă nu 
se îmbunătățește sau dacă îmbunătățirile sunt prea mici. Se știe că pacienții bipolari au luat 
sute de miligrame zilnic la începutul tratamentului. În studiul clinic brazilian care se desfășoară 
chiar acum, pacienților bipolari li se administrează 600 mg CBD zilnic.

Modul în care luați uleiul CBD nu este prea importantă. Aportul sublingual este cea mai 
frecventă metodă folosită pentru afecțiunile medicale severe. Vapingul poate fi utilizat în para-
lel cu alte tratamente pentru a atenua mania sau depresia acută atunci când este nevoie de o 
reacție rapidă, dar trebuie să fiți atenți că, deși vapingul permite simțirea efectelor CBD foarte 
repede, durata efectelor este, de asemenea, mult mai scurtă. 

Se recomandă să rămâneți la o doză mai mare timp de câteva săptămâni. Când simțiți că 
funcționați din nou normal, reduceți treptat doza la un nivel de întreținere de 25 până la 50 
mg pe zi. Puteți afla prin încercare și eroare care este doza minimă pentru a evita revenirea 
simptomelor bipolare.

Bipolar
Tratamentul CBD pentru tulburarea bipolară a arătat rezultate promițătoare, atât 
anecdotic, cât și clinic. Tulburarea bipolară, numită și tulburare maniaco-depresivă, 
determină schimbări extreme de dispoziție. Schimbările de comportament și nivelul 
de energie sunt, de asemenea, simptome ale acestei afecțiuni psihice grave.

STUDII DE LABORATOR:
Evoluțiile recente sugerează că fitocannabinoizii non-psihotropi au o gamă largă de efecte 
farmacologice. În consecință, multe dintre ele prezintă un potențial interes terapeutic. CBD 
este canabinoidul care a atras cea mai mare atenție științifică. Un studiu din 2009 susține că 
CBD „... are un profil extrem de sigur la om și a fost evaluat clinic pentru tratamentul anxietății, 
psihozei și tulburărilor de mișcare”.

CBD pentru depresie a fost, de asemenea, testat clinic, oferind dovezi că funcționează bine 
pentru depresie și stres. În 2015, un alt studiu de laborator a confirmat că CBD are proprietăți 
neurogenetice. Acestea sunt proprietăți care se regenerează și protejează celulele nervoase.
Acest studiu axat pe CBD pentru Parkinson este la fel de important pentru bipolari, deoarece 
dovedește potențialul neurorestorativ al CBD.

STUDII CLINICE:
Există multiple mecanisme pentru a explica efectele CBD în afecțiunile neuropsihiatrice. În 
plus, oamenii de știință brazilieni au început un mare studiu clinic în 2017 pe Cannabidiol ca 
tratament adițional pentru depresia bipolară (CBDBD).cu spectru complet, care sunt anecdotic 
mai eficiente decât aceste clone farmaceutice.
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Boala Crohn
Toxinele din alimentele consumate sunt absorbite în tractul digestiv și apoi ajung în 
sângele dvs. Acest lucru poate provoca inflamații și durere, acestea fiind simptomele 
bolii Crohn. Asemenea situații pot fi prevenite cu ajutorul produselor pe bază de 
canabis, cum ar fi uleiul CBD.

DOZARE:
Pentru probleme medicale ușoare, dozele de ulei de CBD de la 25 mg la 50 mg pe zi arată de obi-
cei pacienții de ajutor pe care îi caută.  Când aveți o colită severă sau boala Crohn, veți avea ne-
voie de cel puțin 90 până la 100 mg cu ulei CBD cu spectru complet pe zi timp de trei săptămâni. 
După această perioadă, dacă cele mai puternice simptome s-au disipat în cea mai mare parte, 
doza poate fi redusă la 60 mg pe zi timp de încă trei săptămâni.

DOZARE:
Pentru condiții ușoare; ia 40-50 mg de CBD pe zi, împărțit în două sau trei doze.
Dacă boala dvs. NASH nu s-a dezvoltat în cancerul de ficat, dar a luat totuși o formă severă, 
luați 60-80 mg de cannabidiol pe zi în două sau trei prelevări.

STUDII DE LABORATOR :
Studiile de laborator in vivo asupra rozătoarelor au arătat că canabinoizii reduc tranzitul 
gastrointestinal. De asemenea, au redus motilitatea gastro-intestinală în diferite studii clinice. 
Un alt test de laborator de rozătoare din 2009 pe murin, a arătat că CBD (cannabidiol) a redus 
leziunile de colon, expresia iNOS inductibilă și multe alte probleme, rezultând o concluzie că, 
pe lângă faptul că este capabil să prevină colita, canabidiolul este probabil un compus sigur.

STUDII CLINICE :
Un studiu clinic din 2014 arata că cannabisul era extrem de eficient în cazurile de boli inflama-
torii ale intestinului. Raportul a concluzionat că există beneficii semnificative de  ulei CBD la 
pacienții cu boala Crohn.

Boala Nash (SteatoHepatita non-alcoolică)
Cercetările arată că canabisul nu poate atenua doar durerea și inflamația ficatului, ci 
poate trata, de asemenea, cauza principală a afecțiunii. Pe lângă asta, mai are și:
Restabilește funcția hepatică;  Normalizează nivelurile 5-HT; Îmbunătățește patolo-
gia creierului

STUDII DE LABORATOR ȘI CLINICE:
Un studiu de cercetare din 2017 a dezvăluit informații interesante despre rolul canabisului și 
bolilor hepatice grase. Cercetătorii Universității din Massachusetts au studiat datele despre 
pacienți de la trei mii de spitale și șase milioane de pacienți.
Rezultatele cercetărilor din 2017 privind rolul canabisului și NAFLD:
UTILIZATORII DE CANABIS AU AVUT UN PROCENT DE 43% MAI PUȚIN DE A DEZVOLTA NAFLD 
DECÂT CONSUMATORII NON-CANABIS
CONSUMUL MAI MARE (ȘI REGULAT) DE CANABIS A REDUS ȘI MAI MULT RISCUL DE NAFLD; 
PÂNĂ LA 52%
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Boli cardiovasculare
Deși tratamentele sunt în continuă îmbunătățire, bolile de inimă și ale vaselor de 
sânge sunt printre cele mai comune motive de deces în rândul adulților. Cauzate de 
obiceiurile alimentare proaste, stres și fumat, aceste boli sunt tratabile cu ajutorul 
uleiului CBD, de exemplu.

DOZARE:
Mulți bolnavi de cancer au obținut rezultate pozitive cu o doză de canabis THC de 1 gram sau 
1000 miligrame pe zi. Aceasta este o doză destul de mare. Pacienții nu ar trebui să înceapă de 
la acest nivel, deoarece efectele psihotrope vor fi exagerate.

Tratamentul în sine durează nouăzeci de zile cu un total de 60 de grame de ulei de THC. Cel mai 
frecvent mod de a lua uleiul de THC este sublingual (sub limbă) sau pe cale orală. Cheia atunci 
când utilizați THC sau CBD pentru cancer este de a aduce uleiul cât mai aproape de sursa de 
cancer. Ca urmare, pacienții pot prefera să utilizeze supozitoare anale sau vaginale, în funcție 
de tipul de cancer pe care îl au.

Cancer
Deși CBD nu tratează cancerul, pacienții folosesc CBD pentru a atenua durerea, 
greața, depresia și multe altele. Cu toate acestea, numeroase studii științifice arată că 
omologul său, THC, afectează creșterea cancerului.
Ca urmare, o combinație de CBD și ulei de THC (denumit ulei de canabis, RSO și 
ulei de buruieni) funcționează ca un tratament eficient pentru cancer. Pe de altă 
parte, medicamentele convenționale au un record slab în ceea ce privește efectele 
secundare și rezultatele generale.

STUDII DE LABORATOR:
În 1978, testele de laborator pe șoareci au relevat o reducere semnificativă a tumorii după 10 
sau 20 de zile de tratament cu THC. Se pare că cancerul este una dintre cele mai cercetate boli 
în ceea ce privește tratamentul cu THC și CBD. 

STUDII CLINICE:
Dr. Manual Guzman a condus o echipă de oameni de știință spanioli organizată în 2006 pentru 
primele studii clinice privind tratamentul cancerului de canabis. Cel mai de remarcat este fap-
tul că au tratat nouă pacienți cu tumori cerebrale cu THC pur. Acești pacienți nu au reușit altfel 
să răspundă la tratamentele comune ale cancerului cerebral la acea vreme. 

Rezultatele au fost uimitoare și ar fi trebuit să provoace o descoperire medicală. Toți subiecții 
de test au arătat o reducere semnificativă a proliferării celulelor tumorale. În consecință, a fost 
publicat în  British Journal of Cancer , 27 iunie 2006. 

În 2010, un studiu clinic interesant a fost realizat de JR Johnson. El a comparat eficacitatea 
unui amestec THC: CBD comparativ cu THC doar față de placebo la pacienții cu dureri intracta-
bile legate de cancer. Ca urmare, studiile au dovedit că amestecul THC: CBD a fost semnificativ 
mai eficient decât THC și placebo.
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Depresie
Depresia este una dintre cele mai frecvente afecțiuni mentale grave ale secolului 
XXI. Este rezultatul imposibilității noastre de a ține pasul cu provocările vieții de zi cu 
zi. Consumul de ulei CBD vă poate ajuta să adoptați un mod sănătos de a face față 
tuturor lucrurilor care vă fac să fiți trist.

DOZARE:
Pentru depresia ușoară, se recomandă începerea cu 25-50 mg pe zi. Puteți crește treptat doza, 
în timp ce vă monitorizați, pentru a atinge efectul dorit pentru cazurile mai severe de depresie. 
Nu este neobișnuit ca pacienții cu depresie severă să ia mai mult de 100 sau chiar câteva sute 
de miligrame de CBD. 

În mod special, dozarea de ulei CBD este de obicei explicată pe produsul însuși, dar, deoarece 
există multe produse, este important să navigați prin procesul CBD în funcție de severitatea 
depresiei. Întrucât depresia afectează obiceiurile alimentare, vă puteți amesteca produsul CBD 
cu alimentele sau puteți utiliza cea mai comună metodă; aruncați uleiul de CBD sub limba lor și 
țineți-l acolo cel puțin un minut.

De asemenea, pentru rezultate mai bune, utilizați ulei CBD cel puțin de două ori pe zi.

STUDII DE LABORATOR :
rezultatele au arătat că există o conexiune bună între CBD și neuroreceptorul 5-HT1A. Acesta 
este un serotonină neurotransmițător endogen. Cu alte cuvinte, crește hormonul fericirii și 
bunăstării.

STUDII CLINICE :
Pe baza multor studii clinice, unii doctori susțin acum tratamentul CBD, cu precizarea că trata-
mentul depresiei CBD are riscuri minime sau zero pentru starea psihologică a individului. 

Medicii sunt de acord cu studiile anecdotice, care arată că CBD este un antidepresiv în modul 
în care se îmbunătățește și normalizează un sistem endocannabinoid disfuncțional din corpul 
nostru, care este cauzat de depresie. Depresia se manifestă în numeroase tulburări psihologice 
nuanțate, cum ar fi depresia majoră, distimia, tulburarea bipolară, depresia maniacală și 
tulburarea afectivă sezonieră. Concluzia pe care o obținem este că CBD are proprietăți multi-
eficiente.

Demență
Demența se manifestă sub mai multe forme, una dintre ele fiind maladia Alzheimer. 
Este comună în rândul persoanelor din anumite grupe de vârstă. Uleiul de canabis 
ajută la calmarea creierului, împiedică degenerarea celulelor și a sinapselor și com-
bate această afecțiune.
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Diabet
Diabetul este o afecțiune gravă, care poate duce la multe alte probleme de sănătate. 
Uleiul de canabis, de exemplu, vă poate scădea glicemia și poate preveni și alte 
probleme.

STUDII DE LABORATOR:
Unul dintre cele mai bune și mai de încredere studii este rezultatul multor ani de cercetări și 
testări efectuate de oamenii de știință Raphael Mechoulam și Ruth Gallily de la Universitatea 
ebraică. Această cercetare a clarificat că CBD poate trata inflamația cauzată de un dezechilibru 
de zahăr în sânge. 

Receptorii canabinoizi au fost identificați în pancreas, ceea ce înseamnă automat că joacă un 
rol în scăderea severității diabetului. Acesta este procesul în care receptorii canabinoidului 
joacă un rol esențial în pancreas, producătorul de insulină de care organismul nostru depinde 
pentru energie.

STUDII CLINICE:
n primul rând, studiile clinice au confirmat că atât CBD cât și THC sunt compuși „cu profil sigur” 
care pot trata eficient o tulburare metabolică precum diabetul.
Studiile clinice au confirmat, de asemenea, că CBD joacă un rol major în reducerea și tratarea 
atât a diabetului de tip 1, cât și a celui de tip 2.

Când vine vorba de diabetul de tip 1, unul dintre studiile din SUA a confirmat și acest lucru. 
Pacienții care au fost tratați cu cannabis au avut un nivel mai mic cu 16% de insulină de post 
și 17% de rezistență la insulină. Non-utilizatorii examinați nu au înregistrat aceleași progrese. 
Restul studiilor din această categorie au susținut și faptul că CBD este un antioxidant mai 
puternic decât vitamina E sau C. 

O echipă de cercetare din Marea Britanie a lansat un studiu pilot clinic pentru a examina 
efectul CBD la pacienții cu diabet de tip 2.
Metoda folosită a fost un format controlat placebo și dublu-orb. Grupul examinat a primit o 
doză de 100 mg de două ori pe zi, pe durata a 13 săptămâni. Țintele au fost pacienții cu diabet 
de tip 2.
Rezultatele au fost minunate; a fost observată o modificare a concentrației de HDL-colesterol, 
sensibilitatea la insulină, greutatea corporală, controlul glicemic, profilul lipidelor și markeri 
foarte importanți ai inflamației.

DOZARE:
Pentru afecțiunile cu diabet zaharat ușor, oamenii iau zilnic 40 până la 50 de miligrame CBD și 
își monitorizează nivelul de zahăr din sânge.

 Pentru afecțiunile severe ale diabetului, oamenii încep de obicei cu 100 sau 150 miligrame CBD 
zilnic și își monitorizează nivelul de zahăr din sânge, la fel cum a fost descris mai sus. Pe baza 
nivelului de zahăr din sânge, ar trebui să poți începe să scadă cantitățile de insulină. Adesea, 
pacienții cu diabet zaharat pot elimina complet aportul de insulină după ce le-a scăzut treptat 
insulina.
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Dietă și pierdere în greutate
În timp ce problema foamei în țările din lumea a treia pare să devină din ce în ce 
mai mare în ciuda activității multor organizații, multe dintre țările dezvoltate au o 
problemă cu obezitatea. Dacă vă luptați să pierdeți în greutate și să deveniți mai 
sănătos, uleiul CBD vă poate ajuta să preluați controlul asupra corpului și creierului 
dvs. și să rezistați ispitelor.

DOZARE:
În general, știm din rapoartele cititorilor că cu cât starea este mai gravă, cu atât trebuie să luați 
mai mult Cannabidiol. Același lucru este valabil și pentru pierderea în greutate. Dacă aveți 
o greutate ușoară și trebuie să scăpați câteva kilograme, puteți utiliza nivelul de dozare de 
întreținere zilnică de 25 mg pe zi și veți intra treptat în formă.

Dar, dacă sunteți puternic obezi, probabil că veți începe cu o doză mult mai mare. Pentru a găsi 
doza potrivită pentru situația dvs., puteți începe cu un nivel relativ moderat și, să monitorizați 
două săptămâni, să creșteți, să monitorizați etc. greutate pe care ai pierdut-o într-o perioadă 
de două săptămâni.

Măriți doza la 80 sau 90 și monitorizați încă două săptămâni. După ce începeți să obțineți 
rezultate, păstrați această doză până când ați pierdut cantitatea de greutate pe care ați 
intenționat-o și reveniți la o doză de întreținere de 25 mg pe zi.

STUDII DE LABORATOR :
Un studiu de laborator din Marea Britanie din 2012 pe șobolani de către Școala de Farmacie, 
Universitatea din Reading, a demonstrat că CBD a redus aportul alimentar. Aceste rezultate au 
fost în concordanță cu unele rapoarte existente, care susțin necesitatea unor lucrări suplimen-
tare de examinare a posibilelor efecte anti-obezitate ale canabidiolului.

STUDII CLINICE :
Dovezi recente ale studiilor la animale și la oameni arată un rol pentru sistemul endocannabi-
noid în menținerea echilibrului energetic și a glucozei, precum și a metabolismului lipopro-
teinelor, potrivit unui studiu din 2009. Modularea acestui sistem a dus la o îmbunătățire a mai 
multor factori de risc importanți în studiile clinice, inclusiv țesutul adipos abdominal visceral și 
subcutanat, toleranța la glucoză, dislipidemia și măsurile inflamației.

În 2013, o echipă de patru cercetători medicali conduși de Dr. Elizabeth Penner MD, MPH, 
a efectuat un studiu clinic cu peste 4.500 de participanți, numit „Impactul consumului de 
marihuana asupra glucozei, insulinei și rezistenței la insulină în rândul adulților din SUA”. Ei au 
concluzionat: „Am descoperit că consumul de marihuana a fost asociat cu niveluri mai mici de 
insulină de post și HOMA-IR, și cu o circumferință mai mică a taliei.”

În 2013, fenomenul „Munchies” a condus la o explorare a rolului sistemului endocannabinoid 
în reglarea obezității și a sindromului metabolic asociat în Canada. Cercetătorii de la Centrul 
pentru Dependență și Sănătate Mintală (CAMH) din Toronto, Ontario, au ajuns la următoarea 
conclieuz: „Am descoperit recent că prevalența obezității este, în mod paradoxal, mult mai 
mică la consumatorii de canabis în comparație cu non-utilizatorii. În afară de aceasta, această 
diferență nu este contabilizată de statutul de fumat tutun și este încă prezentă după ajustarea 
variabilelor precum sexul și vârsta. “
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Durere, migrene și inflamație
De la inflamația cronică, până travaliu și migrene, produsele CBD oferă un mod ușor, 
natural și sănătos de a ameliora durerea și de a vă simți mai bine.

STUDII CLINICE:
Studiile clinice au ajutat la promovarea CBD ca calmant. CBD este deosebit de relevant datorită 
proprietăților sale non-psihoactive și siguranței sale, în comparație cu „ridicat” intoxicant 
de THC, pe care unii îl consideră neplăcut. Mai mult, studiile clinice au arătat că tratamentul 
durerii CBD are un impact pozitiv asupra diferitelor tipuri de durere.

Cercetătorii Institutului de Recerca Spitalul del Mar din Barcelona,   Spania, au efectuat un 
alt studiu clinic  în 2011.  Procesul a fost făcut cu 56 de pacienți de sex feminin. 28 au fost 
consumatori de canabis și 28 non-utilizatori. Demografia și variabilele clinice au fost similare 
în ambele grupuri. Pe parcursul a două ore de consum de canabis, scorurile VAS au arătat un 
impact pozitiv semnificativ statistic asupra echilibrului corporal și a reducerii durerii.

DOZARE:
Pacienții trebuie să înceapă întotdeauna cu doze mici de CBD . Pentru începători, o doză medie 
trebuie să fie de 25 mg. În funcție de afecțiune, pacienții își pot crește treptat doza la fiecare 
patru zile, monitorizând rezultatele.

Insomnie
Insomnia este o problemă de care suferă multă lume, iar cauzele sale variază - stres, 
schimbări rapide ale vremii, faze lunare, etc. Dar vă putem asigura că, cu ajutorul 
produselor din canabis, vă veți putea relaxa sistemul nervos și veți avea un somn 
odihnitor.

STUDII DE LABORATOR:
În 2014, testele de laborator pe șoareci au demonstrat că sistemul endocannabinoid reglează 
în mod activ stările corticale și caracteristicile importante ale somnului NREM (mișcarea rapidă 
a ochilor), precum durata și oscilațiile corticale de joasă frecvență. Cercetările anterioare din 
2013 au demonstrat că canabinoizii administrați sistematic pot fi folosiți terapeutic pentru a 
reduce indicele de apnee / hipopnee la șobolani și oameni.

STUDII CLINICE:
În 2014, au fost efectuate o serie de studii clinice de caz la pacienții cu tulburări de compor-
tament ale somnului cu mișcare rapidă (RBD). Pacienții tratati cu CBD au avut o reducere 
promptă și substanțială a frecvenței evenimentelor legate de RBD, cum ar fi coșmarurile și 
comportamentul activ în timpul visării.

DOZARE:
Dacă luați o doză standard de 25 mg pe zi, doar pentru a vă menține sănătatea și pentru a vă 
menține homeostazia la un nivel optim, somnul dvs. ar trebui să se îmbunătățească semnifi-
cativ. Se recomandă să vă împărțiți dozele zilnice în două și să luați jumătate dimineața și 
cealaltă jumătate noaptea. Cel mai bun timp seara este cu câteva ore înainte de a te culca. Unii 
oameni au probleme să adoarmă imediat după ce au luat CBD, așa că dați-i una sau două ore.
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Epilepsie
Proprietățile anti-epileptice ale tratamentului cu epilepsie CBD s-au dovedit a re-
duce numărul de crize și severitatea convulsiilor. În plus, ca urmare a canabidiolului, 
convulsiile sunt complet eliminate. Dacă ar fi să crezi rapoartele anecdotice, există o 
rată de succes de cel puțin 90% - ceea ce este probabil mai bun decât oricare dintre 
medicamentele din epilepsie.

DOZARE:
Pentru copii cu simptome ușoare, părinții încep adesea cu 20mg și pentru cazuri grave încep cu 
50 mg zilnic.

Adulții cu epilepsie ușoară ar putea începe cu 40-50 mg, iar cei cu epilepsie severă ar putea 
începe cu 80-100 mg zilnic.

STUDII DE LABORATOR :
Deja cu teste de șobolan în 1973 și 1977, CBD s-a dovedit a fi un anticonvulsivant eficient și 
relativ puternic în testele convulsive. British Epilepsy Foundation a publicat un studiu în 2012 
care arată că CBD reduce frecvența convulsiilor, precum și severitatea convulsiilor la modelele 
de animale. 
 
STUDII CLINICE :
Cercetătorii au făcut un studiu clinic la scară mică în rândul a 15 femei care suferă de epilepsie 
în 1980. Opt dintre ele au primit CBD în timp ce celelalte au primit un placebo. Patru dintre cei 
opt subiecți CBD au rămas aproape fără criză pe parcursul întregului experiment. Și alți trei 
au demonstrat îmbunătățiri parțiale. În consecință, cannabidiolul a fost ineficient la un singur 
pacient.

Mahmureală
Deși cel mai bun lucru pe care îl poți face pentru a evita o mahmureală nu este 
băutura (în exces), canabidiolul a dovedit că este capabil să combată simptome 
precum dureri de cap și greață.

DOZARE:
O doză medie zilnică de întreținere de CBD este de aproximativ 25 mg pe zi. Prin urmare, vă 
recomandăm să începeți cu asta pentru accesorii ușoare. Dacă sunteți complet băut și vânător, 
poate doriți să îl dublați până la 50 mg.

STUDII DE LABORATOR :
În 2014, un test de laborator direct care studiază efectele CBD asupra consumului excesiv de 
alcool a avut rezultate semnificative și pozitive. Tratamentul cu o injecție de CBD a dus la redu-
cerea cu 50,6% a neurodegenerarii, cauzată de efectele excesive de consum de alcool. 

Un studiu din 2015 privind neuroprotecția CBD pentru Parkinson a sugerat că CBD are un 
potențial neurorestorativ care ar putea proteja pacienții Parkinson de neurotoxine. Deși acest 
studiu s-a concentrat pe Parkinson, s-a dovedit capacitatea CBD de a restabili celulele creieru-
lui.
Rezultatele cercetărilor efectuate în 2016 au reconfirmat migrenele dovedite și proprietățile 
atenuante ale durerilor de cap ale canabidiolului.
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Parkinson
Boala Parkinson este o boală neurodegenerativă care afectează în principal 
producția de dopamină. CBD pentru Parkinson funcționează ca un anti-oxidant și 
anti-inflamator pentru atenuarea bolii și ameliorarea simptomelor. Alte tratamente 
pentru boli neurodegenerative, cum ar fi  tratamentul cu Alzheimer cu CBD, și 
tratamentul ALS cu CBD, au arătat rezultate foarte bune în conformitate cu dovezi 
anecdotice și cercetări științifice limitate.

STUDII DE LABORATOR:
În 2005, studiile de laborator in vivo și in vitro au susținut presupunerea că canabinoizii au 
potențiale proprietăți neuroprotectoare, care ar putea fi relevante pentru boala Parkinson. 
Acest lucru a fost analizat suplimentar în 2007 și s-a determinat care canabinoizi derivați din 
plante (oa CBD) oferă neuroprotecție împotriva degenerarii progresive a bolii Parkinson la 
șobolani.

STUDII CLINICE:
Un studiu clinic din 2004 efectuat în Republica Cehă la 339 de pacienți Parkinson tratați cu 
canabis medical a evidențiat următoarele:
 - 45,9% au prezentat simptome ușoare până la substanțe
 - 306% au avut o îmbunătățire a tremurului lor de odihnă
 - 44,7% au atenuat lentoarea mișcărilor
 - 37,7% au atenuat rigiditatea / rigiditatea musculară
 - 14,1% au avut o îmbunătățire a dischineziei (mișcări incontrolabile ale corpului)

În 2009, a fost efectuat un studiu pilot deschis cu șase ambulatorii Parkinson. De asemenea, 
bolnavii sufereau de psihoză. Studiul a fost realizat cu tratament CBD (150 mg / zi) și s-au 
obținut rezultate foarte promițătoare. 

Nu au fost observate efecte secundare în acest studiu clinic din 2009. O serie de studii de studii 
clinice din 2014 a dezvăluit că CBD este capabilă să controleze simptomele tulburării de com-
portament a somnului REM (RBD) la pacienții Parkinson.

În 2014, un studiu clinic dublu orb a fost făcut cu 119 pacienți Parkinson, tratați cu CBD (300 
mg / zi) și cu placebo. Studiile au arătat o îmbunătățire semnificativă a calității vieții acestor 
pacienți.

DOZARE:
Parkinson este o boală neurodegenerativă precum Alzheimer și, prin urmare, majoritatea 
oamenilor încep cu un nivel de dozare relativ mic de 40-50 mg zilnic și monitorizează efectele. 
După necesitate, în funcție de îmbunătățirea stării / simptomelor, puteți crește doza cu pași 
incrementali de trei zile și 25-50 mg în timpul monitorizării, până când ați obținut rezultatul 
dorit.

Mulți pacienți Parkinson își reduc doza de ulei CBD la un nivel de întreținere după ce s-au tratat 
cu doze mai mari de cel puțin câteva săptămâni. Nivelul dozei de întreținere poate fi, de ase-
menea, determinat prin reducerea nivelului dozelor în pași incrementali la fiecare două zile, în 
timp ce se monitorizează efectele și se asigură că mențineți simptomele și starea sub control.
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Renunțați la fumat
Un număr din ce în ce mai mare de persoane utilizează CBD pentru a renunța la 
fumat sau pentru a se recupera din alte probleme, cum ar fi dependența de opioide. 
Primele dovezi științifice care indică eficacitatea CBD în a ajuta oamenii să renunțe 
la fumat au fost descoperite în urmă cu cinci ani și de atunci au fost confirmate de 
studii mai recente.

STUDII CLINICE:
Cercetătorii de la Colegiul Universității Londen, conduși de dr. Morgan au realizat un studiu 
pilot în 2013. Au selectat 24 de fumători care doreau să înceteze fumatul. Dintre cei 24 de 
participanți, 12 au primit un inhalator CBD în timp ce ceilalți au primit un inhalator placebo.
Pentru o perioadă de o săptămână, de fiecare dată când participanții au simțit o dorință de a 
fuma, au fost instruiți să utilizeze inhalatorul. Utilizatorii de inhalatori placebo nu au arătat 
o reducere a țigărilor fumate, în timp ce utilizatorii CBD au fumat cu 40% mai puțin în acea 
săptămână.

DOZARE:
Metoda ad-hoc folosită în studiul pilot din 2013 este probabil cel mai eficient. Când fumați unul 
sau două pufuri de fiecare dată când poftiți pentru o țigară, imitați acest test de succes și ar 
trebui să fumeze din ce în ce mai puțin până când vă puteți opri complet.
De asemenea, puteți lua 15 - 20 miligrame  CBD sublingual de trei ori pe zi . Această metodă nu 
numai că are grijă de pofte, dar, de asemenea, atenuează simptomele de retragere a nicotinei.
Această ultimă metodă, combinată cu cel mai bun suc de vape CBD cu spectru complet, este 
evident mai bună pentru fumătorii puternici.

Scleroza laterală amiotrofică (ALS)
Studiile științifice au arătat că CBD pentru ALS încetinește boala mult mai bine decât 
singurele medicamente „Big Pharma” aprobate Riluzole și Andarazone. CBD reduce 
durerea și, de asemenea, tratează simptome precum pierderea poftei de mâncare, 
depresie, durere, drooling și spasticitate.

STUDII DE LABORATOR:
În 2010, studii preclinice au indicat că canabisul are efecte antioxidante, antiinflamatorii 
și neuroprotectoare puternice. La șoarecii de laborator, acest lucru a dus la supraviețuirea 
prelungită a celulelor neuronale, la debutul întârziat și la progresia mai lentă a bolii. Viața 
șoarecilor a fost prelungită cu șase zile, ceea ce se traduce în trei ani pentru oameni.

Acest studiu de laborator din 2010 pe șoareci a relevat, de asemenea, că canabisul are 
proprietăți de reducere a simptomelor precum ameliorarea durerii (analgezie), relaxare 
musculară, bronhodilatație, reducerea salivei, stimularea apetitului și inducerea somnului. 
Este foarte comun să tratați durerea cu CBD și există o mulțime de dovezi științifice și anec-
dotice care să o susțină.

DOZARE:
Nivelul de dozare CBD pentru pacienții cu ALS începe cu 40 mg pe zi în două porții. Monitorizați 
efectele timp de câteva zile și creșteți cu 40 mg la fiecare două zile până la atingerea efectelor 
CBD dorite. Este imposibil de supradozat pe CBD și puteți experimenta pentru a găsi o doză 
care să funcționeze cel mai bine pentru dumneavoastră.
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Scleroza multiplă
Produsele pe bază de CBD s-au dovedit a fi foarte utile pentru calmarea sistemului 
nervos și restabilirea modului său normal de funcționare. Prin urmare, acesta poate 
fi de ajutor pacienților cu scleroză multiplă prin ușurarea simptomelor și calmarea 
corpului.

STUDII DE LABORATOR:
Un studiu de laborator în 2017 al CBD cu SM experimentală la șoareci a arătat o descreștere 
clară a unei căi intracelulare specifice urmată de restaurarea acesteia. Datele de cercetare au 
demonstrat eficacitatea terapeutică a canabidiolului și promovarea supraviețuirii neuro-
nale. Acestea sunt câteva descoperiri foarte interesante și promițătoare pentru dezvoltarea 
ulterioară a terapiei cu CBD MS.

STUDII CLINICE:
în 2010 și 2012, studiile clinice au confirmat o reducere semnificativă a spasticității rezistente 
la tratament la pacienții cu SM avansată și spasticitate severă, dar și eficacitatea durerii neuro-
patice și a disfuncției vezicii urinare.

DOZARE:
Pentru forma mai ușoară, puteți încerca să utilizați numai CBD. Pentru a determina doza de 
ulei CBD  începe cu 50 mg pe zi și crește cu pași de 20 mg la fiecare două zile, în funcție de redu-
cerea simptomelor. În orice caz, utilizați un ulei CBD „cu spectru complet”, precum Cannabidiol 
Life, pentru a profita de efectele sinergetice ale cantităților mici ale altor canabinoizi din ulei.

Sindromul fibromialgiei (FMS)
Sindromul fibromialgiei (FMS) este un sindrom de durere cronică care afectează 
mușchii și țesuturile moi. CBD pentru fibromialgie are un istoric dovedit, dar nu 
există medicamente „Big Pharma” care să funcționeze cu adevărat.

STUDII CLINICE:
Din păcate, există foarte puține studii făcute până acum asupra fibromialgiei. Cu toate aces-
tea, cele care au fost realizate, arată potențialul CBD.
În 2009, cercetătorii au concluzionat că CBD ar putea fi utilizat pentru ameliorarea durerilor 
neuropatice, după ce un studiu din 2008 a indicat că canabidiolul poate ameliora migrenele și 
fibromialgia. Cannabidiolul protejează nervii de deteriorarea inițială și favorizează repararea 
nervilor.

Pe lângă asta, CBD îți îmbunătățește starea de spirit și reduce percepția durerii. CBD vă 
ameliorează depresia, care este adesea un rezultat al fibromialgiei.

DOZARE:
În cazurile severe, se recomandă o doză de 50 mg pe zi pentru a începe. Măriți-l cu 20 mg după 
patru zile dacă simptomele nu s-au redus (suficient). Majoritatea pacienților raportează că au 
găsit o ușurare cu o doză CBD cuprinsă între 50 mg și 100 mg. De exemplu, începeți să luați 25 
mg de două ori pe zi și după patru zile, dacă este necesar, creșteți de trei ori pe zi. Aceasta vă 
crește doza de la 50 mg la 75 mg pe zi.
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Tulburarea de stres PTSD
Stresul face parte din viața noastră de zi cu zi. Mai ales dacă locuiți într-un oraș mare, 
cu mult trafic și zgomot, nu este ușor să faceți tot timpul față stresului. În mod natu-
ral, pentru a vă calma și relaxa corpul și creierul, trebuie să vă apropiați de natură - 
iar uleiul de canabis vă poate ajuta în acest sens.

STUDII DE LABORATOR:
Un studiu de laborator din 2012 a demonstrat că administrarea CBD la șobolani care au fost 
expuși unui prădător (pisică) a prevenit efectele anxiogene de lungă durată observate la 
șobolani netratați. Aceste rezultate sugerează că CBD are un potențial benefic pentru trata-
mentul PTSD. 

Rezultatele unui test de laborator din 2013 sugerează că interacțiunea dintre sistemele can-
nabinoide și glucocorticoizi este crucială în modularea traumelor emoționale. Testele din 2014 
sugerează că îmbunătățirea transmiterii canabinoidului poate facilita învățarea stinsului și 
rechemarea acesteia; cele două simptome care stau la baza PTSD.

Rezultatele unui studiu din 2016 au demonstrat un nou circuit responsabil pentru efectele com-
portamentale și neuronale ale CBD în cadrul sistemului mezolimbic, confirmând proprietățile 
farmacoterapeutice ale canabidiolului în tratamentul afecțiunilor neuropsihiatrice precum 
PTSD.

STUDII CLINICE:
n 2012, un studiu clinic de caz a arătat dovezi care susțin că pacienții cu PTSD pot fi capabili să 
facă față simptomelor lor folosind canabis. Canabisul poate amortiza puterea sau impactul 
emoțional al amintirilor traumatice, conform uneia dintre concluziile raportului, însă studiile 
de cânepă și canabis ar fi benefice pentru a determina care canabinoizi au efecte mai bune 
asupra stresului traumatic.

Un studiu clinic din 2013 asupra atacurilor World Trade Center a relevat faptul că PTSD este 
asociat cu o reducere a nivelurilor circulante ale eCB (endocannabinoid) 2-AG în reglarea 
răspunsului la stres. Aceste date susțin ipoteza că semnalizarea eCB deficitară (endocannabi-
noid) poate fi legată de PTSD. 

Un studiu clinic de caz a fost efectuat în 2016 pe o fată de zece ani care suferea de PTSD din 
cauza abuzurilor sexuale când era mai tânără. Medicamentele farmaceutice au oferit o ușurare 
parțială dar nu de lungă durată și au avut efecte secundare majore. Ca urmare a tratamentului 
cu CBD, ea a arătat scăderea anxietății menținute, precum și îmbunătățirea modului de somn.

DOZARE:
Pacienții au raportat că au găsit o ușurare de la simptomele ușoare ale PTSD cu doar 25 mg pe 
zi, în timp ce experiența din cazurile severe de PTSD arată că ar putea fi nevoie de până la 200 
mg pe zi pentru a îmbunătăți sau pentru a găsi alinare de afecțiune.

Concluzia este că toată lumea trebuie să își testeze dozarea optimă de ulei CBD singur. Începeți 
doar cu 25 mg pe zi și creșteți-l cu 25 mg la fiecare două zile, atâta timp cât simptomele nu au 
fost reduse sau dispărute foarte mult. În acel moment, continuați doza atinsă timp de încă o 
săptămână și când ați fost vindecați complet, reduceți la o doză de întreținere de 25 mg pe zi.



CBD pentru animale de companie
Cannabidiolul (CBD), unul dintre constituenții activi ai plantei de canabis, are efecte 
semnificative de vindecare și reglare pentru toate mamiferele. Proprietarii de ani-
male de companie l-au utilizat pentru o gamă largă de probleme terapeutice și de 
comportament - dureri maligne, inflamații, spasme musculare, convulsii, afecțiuni 
neurologice și stomacale, anxietate, leziuni din trecut, temperament și probleme de 
memorie. În timpul recuperării după o boală sau intervenție chirurgicală, CBD poate 
grăbi vindecarea.
Toate vertebrele au un sistem endocannabinoid care menține celelalte sisteme în 
echilibru. Acest lucru înseamnă că animalul dvs. de companie ar putea avea capaci-
tatea de a experimenta aceleași avantaje ale CBD ca și dvs. Din cauza asemănărilor 
dintre structurile corpului oamenilor și ale unor mamifere, numeroși proprietari au 
început să folosească produse infuzate cu CBD pentru animalele lor de companie.

CBD și câinii:
ÎDacă câinele dumneavoastră suferă de anxietate de separare și vă distruge locuința atunci 
când plecați, are artrită, tumori canceroase, convulsii, probleme cutanate sau suferă de grețuri, 
CBD vă poate fi de ajutor. Medicii veterinari efectuează mai multe cercetări, iar mulți dintre ei 
recomandă tratamente cu ulei CBD. 

CBD are un efect antiinflamator natural și este, de asemenea, un calmant perfect natural. 
Poate reduce durerea pe care câinii o simt în artrită, displazie de șold, neuropatie, precum și 
alte probleme legate de nervi, inflamație în pancreatită acută, inflamație generală, inflamație 
cronică și inflamație intestinală. De asemenea, CBD oprește producerea de macrofage 
inflamatorii și previne bolile inflamatorii intestinale, precum și colita. Restabilește mobilitatea 
intestinală normală și are proprietăți antibiotice, ceea ce este egal cu eliminarea infecției cu 
Staphylococcus Aureus (MRSA).

CBD și pisicile:
Până în prezent, uleiul CBD a fost folosit pe pisici pentru probleme de hrănire, afecțiuni ale 
blănii, probleme ale pielii, diabet, anxietate și tumori. Veterinarii au început chiar să recoman-
de utilizarea CBD la câini și pisici ca supliment natural pentru a ajuta la tratarea unui număr 
mare de probleme și pentru a le preveni apariția.

Primul lucru pe care ar trebui să vi-l amintiți este că pisicile și câinii nu sunt la fel. Pisicile sunt 
carnivore foarte stricte și trebuie să aibă în alimentație o anumită cantitate de carne în fiecare 
zi. Dacă pisicile nu mănâncă suficient, câteva picături de ulei CBD în gură, apoi în mâncarea 
lor în ziua următoare vor rezolva pierderea poftei de mâncare. În plus față de problemele de 
alimentație, puteți utiliza CBD pentru pisicile dvs. în caz de diabet.

Trebuie să-l contactez pe medicul veterinar?
cest lucru este foarte important, nu oferiți nimic câinelui dvs. până nu vorbiți cu medicul 
veterinar. El sau ea știe ce este cel mai potrivit pentru animalul dvs. de companie. Dacă el sau 
ea nu crede că produsele CBD ar ajuta, puteți cere o a doua opinie. Acesta este dreptul dvs. și nu 
este nimic în neregulă. Ascultați sfaturile a cel puțin unuia dintre specialiștii pe care îi alegeți. 
Nu doriți să faceți rău neintenționat cățelușului deoarece ați adoptat prea rapid un tratament, 
crezând că va fi de ajutor.

25



CBD CENTER este cea mai importantă piață independentă din ROMANIA pentru 
produsele CBD de înaltă calitate. Vindem cele mai bune uleiuri, capsule și creme 
CBD la prețuri avantajoase, de la câțiva furnizori recunoscuți.

CBD Center
Str. MEZIADULUI ,Nr.4, 410265 Oradea, Romania

Suna-ne:  +4 0745 921 656

Trimite-ne un e-mail:  support@cbdcenter.ro

www.cbdcenter.ro

Asociația Medicală CBD Transilvania    
Str. Meziadului Nr.4, 410265 Oradea  
Tel: 0771125034
E-mail: info@amct.ro 
www.amct.ro

PARTENER ASOCIAȚIA MEDICALĂ CBD TRANSILVANIA

facebook.com/amctransilvania facebook.com/cbdcenter.ro instagram.com/cbdcenter.ro

www.cbdcenter.ro




